
Zpravodaj ohlédnutí za létem 

Červenec a srpen v Jitřence dětem náramně utekl. A co všechno jsme 
prožili?  
Tak například v červenci jsme objevovali a poznávali život indiánů. Poznávali 
jsme jejich oblečení, zvyky, házení lasem a jejich způsob obživy. Hráli jsme si na 
ně v našem lese.  

V srpnu jsme namáhali hlavně svaly celého těla při Jitřenkovské 
olympiádě. Víme, že sport je zdravý a tělu prospěšný, proto jsme se na 
olympiádu všichni moc těšili a pak si jí velice užili. Tety pro nás připravily 
všelijaké disciplíny: házení tenisákem do dálky, skok z místa do dálky, skákání 
panáka, běhání ve štafetě, ve dvojicích, kopání na bránu, slalom s tenisovými 
pálkami, vytrvalostní běh apod. Při tomto projektu bylo jasné, že děti pohyb 
milují a do všech úkolů byly zapálení, i básničku o olympiádě zvířátek jsme si 
zapamatovali blesku-rychle. 
 Odměnou nám byl diplom, medaile i malý dárek pro všechny sportovce. 

Dalším projektem v tomto měsíci byl projekt moře, kde se děti dozvídaly, 
jak se žije na ostrově, u moře, co se dá u moře dělat, kdo v něm žije, jak může 
být moře veliké apod. Již ranní rozcvička byla obměněna a inspirována 
mořskými bublinami, kdy si děti hrály na bubliny, na vlny, které se zvedají, 
pohupují, poskakují, kutálejí, ale také se umí pořádně rozbouřit. Trénovaly jsme 
plavání na suchu, ale také v bazénku na zahradě. Dále jsme hráli nejrůznější 
hry, například na mytí paluby, na medúzy, na žraloky, na ostrov a na piráty.  

Hraní se slovy bylo také moc zábavné. Aby všechno bylo opravdu jako 
doopravdy, tak jsme školku proměnili v mořskou hlubinu, na zeď pověsili velkou 
plachetnici a kolem dokola nalepili nejrůznější živočichy – žraloka, želvy, ryby, 
medúzy, chobotnice a hvězdice. Nezapomněli jsme na maják a mořskou pannu. 
O tom žralokovi umíme krásnou říkanku a o pirátech písničku. Úplně závěrem 
jsme podnikli výlet k Vyžlovskému rybníku, kde jsme pouštěli papírové lodičky, 
ale i ze dřeva a kůry, které dětem vyrobili tatínkové. 

V posledním srpnovém týdnu jsme podnikli výpravu „Po stopách 
ztraceného krtečka“ , kterého jsme po splnění 9 úkolů vysvobodili z větví stromů 
a tím zachránili. 

Letní slavností jsme letní radovánky zakončili, přičemž jsme si zasoutěžili 
na naší zahradě a i rodiče se zapojili. 

Ani jsme se nenadáli a máme tu první podzimní měsíc září. A co nás 
v Jitřence čeká? 
 Tak nejprve se musíme zabydlet po prázdninách ve školce, která má nová 
okna a je celá zateplená. Poznáváme nové kamarády a kamarádky. Vysvětlíme si 
pravidlo jedné hračky, jak se hračky uklízí do polic, že si po obědě čistíme zuby 



a sami si nosíme jídlo na stůl, že je správné se s hračkami podělit a pomáhat 
ostatním dětem a další pravidla. 
Společně vyrobíme velkého Dráčka Mráčka, kterým si vyzdobíme hernu, a aby 
se mu v Jitřence líbilo, naučíme se básničku o Drakovi: 

 
DRAK 

Draku, ty jsi vážně drak? 
Hudry, hudry, je to tak. 

A máš zuby dračí? 
Mám dva – to mi stačí. 

A co těmi zuby jíš? 
Princezen mám plnou spíž. 

Ach ty, lháři, každý ví, že jsi jen papírový. 
 

Nově příchozí děti se doučí básničky, které ostatní děti umí již z minulého 
roku, např. O bramboře a  ježkovi. Každý týden se naučíme alespoň jednu 
lidovou písničku a také budeme dramatizovat pohádky. Zatím zkoušíme pohádku 
O veliké řepě a moc se u toho nasmějeme. 
 Povídáme si pohádky, tety nám představují autory a také ilustrátory, např. 
Adolfa Borna, o kterém se toho nejvíce dozvíme na výstavě v Muzeu v Kostelci, 
kam se vypravíme 15.9. 
 A definitivně se rozloučíme s létem 21.9. na zahradní slavnosti, kde bude 
pro děti připraven skácí hrad a teta bude malovat na obličej motýlky, pejsky a 
kočičky. 
A co plánujeme na říjen? 
 V říjnu se děti seznámí se životem na statku. Jaká zvířata tam mohou žít, 
jaká mají mláďata, jak se jmenují, proč je chováme. Také poznáváme ovoce a 
zeleninu, jak plodiny rostou, jakou mají barvu apod. 
 

Říjen 
Jede říjen ve zlatě, v hnědožlutém kabátě. 

ovoce nám nese v koši, 
radujte se dívky, hoši. 

Buďte hodně veselí, říjen všechny podělí. 
 

Jak v září, tak i v říjnu bude pokračovat každou středu tenisová školička. 
Dále podnikneme výlet na Jevanskou poštu, po stopách vodníčka Rákosníčka a 
za koňmi. Už se na to všechno moc těšíme. 

 


